

**Proiectul este finanțat prin REGIO-Programul Operațional Regional 2014-2020-
etapa 1 și prin Programul Regional Vest 2021-2027-etapa 2**

Titlul proiectului: Reabilitare și dotare cu echipament didactic Școala Gimnazială nr. 2 Uricani, Sala de sport aferentă Școlii nr.2, reabilitare tronsoane str. Alea Brazilor, amenajare loc de joacă parc, bl. 13

Codul MySMIS al proiectului: 125743

Denumirea beneficiarului: UNITATEA ADMINISTRATIV-TERITORIALĂ ORAȘ URICANI

Adresa beneficiarului: Oraș Uricani, Str. 1 Mai, nr. 6, județul Hunedoara, România

Perioada de implementare a proiectului: 06.08.2020 – 31.12.2023

Valoarea totală a proiectului: 16.899.347,90 lei, din care:

- contribuția Uniunii Europene: 14.364.445,71 lei
- contribuția națională: 2.196.915,21 lei
- contribuția Beneficiarului: 337.986,98 lei
- valoarea neeligibilă, inclusiv TVA: 0 lei

Obiectivul general al proiectului/ Scopul proiectului creșterea calității vieții locuitorilor prin îmbunătățirea serviciilor educaționale și îmbunătățirea spațiilor publice urbane.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. creșterea gradului de participare a copiilor/elevilor la nivelul educației timpurii și a învățământului obligatoriu, reducerea abandonului școlar, creșterea nivelului de promovare la finalul ciclurilor educaționale.

2. Dezvoltarea infrastructurii recreative în vederea dezvoltării relațiilor interpersonale, dezvoltarea capacității de integrare socială.

3. Creșterea atractivității orașului prin îmbunătățirea spațiilor publice urbane.

4. Dezvoltarea posibilităților de petrecere a timpului liber, de recreere, de educație extrascolară.

Activitățile principale din cadrul proiectului:

Pentru obiectivul de tip A, Reabilitare și dotare cu echipament didactic Școala Gimnazială nr. 2, Uricani:

1) Reabilitarea spațiilor conform propunerilor arhitecturale; 2) Reabilitarea interioară prin refacerea finisajelor la tavane și pereți, refacerea pardoselilor, înlocuirea întregii tâmplării interioare; 3) Reabilitarea exterioară prin înlocuirea termoizolației dezafectate din polistiren expandat cu termoizolație din vată minerală bazaltică, înlocuirea întregii tâmplării din PVC dezafectată cu tâmplărie PVC stejar auriu cu geam termoizolant; 4) Recalibrarea instalațiilor sanitare, termice și electrice; 5) Dotarea cu mobilier nou și echipamente didactice necesare desfășurării procesului de învățământ; 6) Realizare unei rigole în curtea interioară; 7) Instalare sisteme de supraveghere video a școlii gimnaziale nr. 2 Uricani; 8) Refacerea și consolidarea elementelor de șarpantă acolo unde este cazul, care să fie capabile să preia încărcările suplimentare rezultate prin amplasarea panourilor fotovotaice pe acoperiș. 9) Pentru facilitarea accesului



persoanelor cu dizabilități la etajele superioare ale școlii se va proiecta o platformă elevator.

Pentru obiectivul de tip A, Reabilitare Sală de sport aferentă Școlii Gimnaziale nr. 2, Uricani: 1. Modernizarea grupurilor sanitare; 2. Modernizare finisaje pardoseli; 3. Modernizare finisaje pereti; 4. Modernizare echipamente, mobilier si materiale didactice sportive; 5. Înlocuirea tâmplăriei interioare și exterioare (în zona ambelor corpuri); 6. Refacere instalații electrice; 7. Refacere instalații sanitare; 8. Refacere instalații termice; 9. Introducerea sistemului de ventilare în zona sălii de joc; 10. Completarea sistemului actual în zona sălii de sport prin dispunerea la partea superioară a panourilor termoizolante actuale a unui strat de termoizolație din polistiren expandat și a unei învelitori din membrane bituminoase iar în zona vestiarelor se va înlocui termoizolația existentă cu polistiren expandat de 25 cm și învelitoare din membrane bituminoase; 11. Înlocuirea termoizolației la pereții exteriori cu vată minerală bazaltică de 10 cm și înlocuirea termoizolației la soclu din polistiren expandat de 5 cm cu 10 cm; 12. Refacerea sistemului de colectare a apelor pluviale; 13. Refacerea compartimentărilor interioare la grupurile sanitare, cu compartimentări din PVC (cele existente fiind afectate); 14. Refacerea trotuarului de protecție existent; 15. Consolidări structurale conform expertizei anexate; 16. Se va amenaja platforma betonată din zona estică a sălii de sport pentru activități sportive; 17. Se vor proteja corpurile școlii și sălii de sport împotriva loviturilor cu mingea; 18. Lucrări de reparații la împrejmuire

Pentru obiectivul de tip B, Reabilitare tronsoane str. Alcea Brazilor:

1. Amenajare spații verzi: plantarea de arbori și arbuști; 2. Construire pergole (5 bucăți); 3. Achiziția și dotarea cu bănci și coș de gunoi; 4. Realizarea sistemului de irigații; 5. Realizare sistem de iluminat ornamental; 6. Realizare sistem de supraveghere video; 7. dotarea spațiului cu echipamente de joaca pentru copii; 8. Amplasarea unor pardoseli din tartan în zona ansmablurilor de joacă pentru protecția copiilor;

Rezultate așteptate ale proiectului:

Creșterea accesului, calității și a atractivității educației, ducând astfel la creșterea ratei de participare la diferite niveluri de educație, la reducerea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii, la o rată mai mare de absolvire a învățământului obligatoriu și la creșterea ratei de tranziție spre niveluri de educație.

Date de contact ale beneficiarului:

Telefon – 0254511121 / 0254511101
e-mail: primariauricani@gmail.com

Stadiul proiectului:

Proiectul este realizat în proporție de 90%

